MHCTPYKUWMSA NO YCTAHOBKE
3ALLUUTA KAPTEPA U KN 111.01930.1

i i roA i OBbEM 5 5
eI I e I BbIlMYCKA - OBUTATENA T K |
GEELY Monjaro 2022- 2.0 AKI

[[anka 3aknaaHasa M8 _ ~

banka .’/

[[anka 3aknagHas
M6 c ycukamm Bont M8x25

TUTT
[TPUBOJA

MONHbIV

[[anka 3aknagHasa M8

llanba 8 BonT M8x25
Brynka 15 MM - LLlanba 8
3allmTa
bont M8x25
LLlanba 8
Bont M6x35 -
Llaii6a 6 |

MHCTPYKLIMH No yCTaHOBKeE. CocTaB U30eEJruns.
1. CHATb WTATHbLIN NbITBHUK. HanmMeHoBaHue
2. YcTaHoBUTb raviku 3aknagHoie M8 B nosuuum (A).
3. YcTtaHoBUTL banky: sagpukcmpoBaTb bontamm M8x25 ¢ wanbamm 8 K ranmkam Banka
3aknagHbiM M8 yctaHOBNEHHbIM B NO3nLMAX (A) 1 3aTAHYTb OONThI. BonTt M6x35
4. YctaHoBUTHL rankm saknagHole M6 ¢ ycukamm B nosuunmn (b). Eont M8x25
5. YCTaHOBUTb LWUTATHbLIN MblIbHUK. Brynka 15 MM
6. [lpocBepnuThb B LLUTATHOM MbifibHUKE OTBEPCTUA AnameTpoM 20Mm

[[anka 3aknagHasa M8
COOTBETCTBYIOLNE KpeNeXHbIM TodKkaM B noamyumsax (B). [aiika 3aknagHas M6 ¢ ycukamu

3akpyTutb bontbl M6X35 ¢ wanbamm 6 n BTynkamu 15 MM B yCTaHOBIEHHbIE awmTa

rankm saknagHolie M6 c ycukamu B nosmumax (b) Ha 2-3 oboporTa. 120163 B

8. YcTaHoBUTb 3alUUTY: 3a4HIOK YacTb 3aBEeCTU Ha YCTaHOBMEHHbIE DONTLI B b
nosuumnax (b), nepenHioto Yactb 3akpennTb K banke B no3uuuax (B) bontamu Llanba 8
M8x25 c wanbdamu 8.

9. 3araHyTb Bce pe3bboBble coeauHeHUa ¢ HeobxoaAUMbIM YCUTTUEM.

icnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLueHo.

™

[1lpon3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMUIO 3aLLMUThI.
TexHun4yeckasa noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43

Kon-Bo

1 wT
2 T,
5 LT,
2 LWT.
2 LT,
2 1T
T BT
2 LT,
9 1T,

MoMeHT 3aTa)XXKu

9.8 Hwm
24
24 Hwm

<




